oo ..................................................................W.

4 Le calendrier

les réponses sont selon le
A) Utilise le calendrier disponible dans ton fichier. calendrier choisi a la maison

Réponds aux questions :

Mmdedmmﬂm% a-b-len ockde 7P

&z5mmﬁﬂewwd@&m?

MW&1%WMW@W?

Z Calcul posé : additions

A) Calcule (attention aux retenues !)

1 4
2 5 4 QA o MR > Al E
9 £ 4 0] Z 1 [T o] O
+ 15 3 +2 1 8 + 1 68
A = = Q2 O N 2
=4 1/ { T O O Y = Ur—o
B) Pose et effectue :
266 + 153 = 803 + 168 = 425 + 206 +12 =
1
1 1 4 2 5
2 T 610 8013 2 0@
i I i D B il i \9)
153 68 2
4—/—1+19 711 61—4—3
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A) Calcule:

6-3=2 7-4= 3 §g-2-= 0

60-30=_30 70-40= 30

B) Relis chaque flocon a son nuage :

f N
(ol Crmlly (oo (ol Iy (ol

4
d

Calcul réfléchi : retrancher un hombre de 2 chiffres

4 )
Je me 73 - =73 -
souviens 7_J
= B3 -5
= 48
\ J

A ton tour:

94 — 39— 94-30 .2

ﬁ

68 — 15= 68-10 _ 5

_ 64 . 2

2 - 588.5
- 62 =_93
57 — 4 = 57-40 21 " — 28 =  76-20 3
——— —— "
- 17 .1 - 56 .3

16
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